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Конкретно, реч је о српској компанији "Зенитпром д.о.о." која планира да испоручи
Оружаним снагама Украјине 50.000 невођених ракетних пројектила калибра 122 мм
за вишецевни ракетни систем "град", рекао је извор за РИА Новости .

  

  

Производи војне намене настављају да се испоручују из Србије и Босне и
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Херцеговине у Украјину преко трећих земаља, пишу РИА Новости , позивајући се на
неименовани извор упознат са овим питањем.

  

"Упркос чињеници да су српске власти увеле званичну забрану извоза и транзита
производа војне намене, српске компаније траже нове начине да заобиђу ова
ограничења. Значајно је да ниједна српска компанија још увек није кажњена због
илегалних испорука", истакао је извор.

  

Он додаје да "очигледно долазе до закључка да су ове мере чисто формалност и да
њихово кршење неће имати практичне последице".

  

Да би се заобишла ограничења, извоз се врши у облику испорука компоненти, које се
затим склапају у готове производе у трећим земљама, појаснио је.

  

"Конкретно, реч је плановима српске компаније 'Зенитпром д.о.о.' да испоручи
Оружаним снагама Украјине 50.000 невођених ракетних пројектила калибра 122 мм
за вишецевни ракетни систем 'град'. Словеначка компанија 'ИЗОП-К д.о.о' учествује
у овој шеми, снабдевајући 'Зенитпром д.о.о.' компонентама муниције, укључујући
5.000 упаљача које је произвела босанска компанија 'Бинас д.д.' Планирано је да
буду послати у Пољску на финалну монтажу, заједно са српским компонентама",
прецизирао је извор за РИА Новости.

  

Додаје се да се "словеначка компанија обавезује да обезбеди сертификат крајњег
корисника у име Министарства одбране Пољске".

  

Руска Спољна обавештајна служба (СВР) саопштила је у јуну прошле године да се
муниција произведена у српским одбрамбеним предузећима, првенствено за тешке
системе дугог домета, шаље у земље НАТО-а, у облику комплета делова за монтажу и
одатле у Украјину.

  

Недавно је председник Србије Александар Вучић изјавио да је из Србије потпуно
заустављен извоз муниције и да сад муниција иде само "у наше касарне и наше
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магацине".

  

Бићемо у контакту са Србијом како бисмо проверили информацију да ли се српска
муниција испоручује Украјини, рекао је тада портпарол Кремља Дмитриј Песков.
Објашњење је од Београда затражила тада и Марија Захарова, портпарол руског
Министарства спољних послова.
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